

江苏清泉党支部召开全体党员大会

本报讯 2016年3月19日,江苏清泉党支部全体党员大会在北区第一会议室召开,会议由公司党支部书记泮金勇主持。会议表决通过了接收张海勇、潘智伟、王玉三位同志为预备党员,并在党支部组织委员陶永峰的带领下,进行了入党宣誓。

会上,党支部书记泮金勇带领全体与会党员学习了《中国共产党廉洁自律准则》和《党的十八大五中全会公报》主要内容;陶永峰宣读了《2016年1月份总经理办公(扩大)会议纪要》、《2015年度高管总结会会议纪要》、《江苏清泉第二阶段发展各线组织机构与职能设置讨论会会议纪要》等相关文件精神,重点对第二阶段发展主题、“以德立企、同创共享”的企业核心理念、五线加两个事业部管理模式等作了详细解读。

会上,泮金勇代表公司党支部热烈欢迎并祝贺张海勇、潘智伟、王玉三位同志加入中国共产党,认为这三位同志政治素养好,综合能力强、各方面表现比较突出,三位同志的加入为公司注入了新鲜的血液。并对三位预备党员提出两点要求,一是要从现在开始,以党员的标准严格要求自己,从思想



图为预备党员及新入党员进行入党宣誓

上和行动上不断完善自己,以优秀的老党员为榜样,在学习和工作中不断打造自己,积极融入到党的各项工作中,并在公司的各工作中起到模范带头作用,争取早日成为合格的共产党员。二是要加强理论学习,以党的十八大和十八大五中

全会精神武装自己,以党章作为自己的行动指南,全面理解和把握党员的权利和义务,认真履行党员义务,全面理解和把握党的建设和“四个全面”的总布局,并将个人的奋斗目标与党的建设,与公司的第二阶段发展、第三阶段腾飞相结合,只有个人的梦与伟大的中国梦、清泉梦紧密结合,才能结出理想的果实。

最后,泮金勇对全体党员提出三点要求,一、要树立好党员形象,发挥党员作用,时刻想着自己是一名党员,按照党章的要求,严格要求自己,履行党员的义务。二、要做好发展党员的工作,把发展党员作为工作中的大事来做,身边的生产骨干、管理骨干、技术骨干、政治思想品德好,工作突出、有上进心、有意向入党的同志要积极培养、推荐、发展,使党的队伍不断壮大,不断充实。三、要以身作则,深刻理会公司三个发展战略阶段的目标和公司“以德立企、同创共享”的文化理念,发扬党的优良传统,打造党的组织合力,扎实工作、创新工作,充分发挥党员的先锋模范作用,凝心聚力。

(本报记者 宋艳艳)

清泉公司开展庆祝“三八妇女节”活动

江苏清泉
『礼赠佳人』

本报讯 为庆祝“三八妇女节”,关爱女员工生活,2016年3月8日,江苏清泉工会开展了“三八妇女节活动”,活动分为三部分,即“关爱女性健康”保健讲座、“感恩送祝福”、“礼赠佳人”。女性健康讲座在南区多功能厅举行,以视频形式向女员工讲述女性疾病与保健注意事项,旨在提高女员工健康保健意识。

活动当天,公司还给每位女职工赠送鲜花及节日礼品,进一步弘扬了“以德立企、同创共享”的企业核心理念,激励女职工以更加饱满的热情投入到工作、生活中。(江苏清泉采购部 夏莉)

杭州研发中心“太子湾半日游”

本报讯 为纪念“三·八”国际妇女节,丰富女员工业余生活,体现公司对女员工的关爱,2016年3月8日,江苏清泉杭州研发中心组织中心四位女同事开展了太子湾公园半日游活动。

当天下午,在应素华的带领下,女员工驱车来到位于西湖西南隅,南屏山荔枝峰下的太子湾公园。由虎跑路边的一条小道进入公园,领略了悠然亭、逍遥坡、揽樱轩、清音楼、大风车、望山屏等美景。三月的太子湾,春花怒放樱花满园,游人摩肩接踵,人流如长龙穿梭在花丛间,樱花、郁金香、水仙花、风信子等竞相开放,美不胜收,期间还品尝了公园内独特的美食,过上了一个难忘的节日。(通讯员 方雪文)



技术部的
『愣头青』

记台州清泉2015年度技术能手周君

2011年6月,一个偶然的机会,一位热情、认真、幽默的小伙子来到我们公司,和谐友好的环境让他一下子喜欢上这个地方,并毫不犹豫地留了下来,成为我们这个大家庭的一员,他叫周君,现在是技术部的一名课题组长。

刚踏上工作岗位,对于一个工作经验不多的“菜鸟”,他身上带着一股年轻人特有的闯劲,热情而执着,面对项目时也是积极提出意见,有时大家的意见不统一时,还会据理力争。他的这种“愣头青、不转弯”性格,有时候逼得大家忍不住“恨”得牙痒痒,不过争论归争论,合理的争论总是促使事物不断往最优方向发展。也正是他这种敢说、敢想、敢坚持的性格让他从一名实验员很快成长为一名课题组长,并在领导的指导和同事的帮助下,拿出了一份亮眼的成绩单:以课题组长的身份主持完成多项小试、中试等工作,其中 TCHA 项目属自创工艺,技术可申请专利,此项目获公司2013年技术创新奖;THFC 清洁生产工艺改进获公司2014年小改小革一等奖;TACH 母液转构工艺改进获公司2015年小改小革一等奖。

这位有话就说、有话直说、有理坚持的大男孩,也因他的“坏脾气”闻名于同事之间,车间的师傅提起他总免不了说一句:“他是个认真严谨负责的人,虽说脾气不怎么好,不过只要我们工作时严格按照操作规程做,他也不是总那么严肃。”直到有次听到有同事亲切的称呼他“君哥”,而他也热情地相互问候,猛然发现这个认真、严肃、执着的年青人也有着热情、开朗、活泼的另一面。做主持,参加工会团委的各项活动,工作之余的他也是个不折不扣的大男孩,面对未知的事物总是充满无限的好奇,一有机会就想去探一番究竟。

有次关于工作方面的聊天,他说到一点:“我做的每一项工作都希望做到尽量完美,无论是产品的收率还是产品的质量以及成本。”对自己的严格要求,让他在工作中要求更多,要求工艺的每一步做到位,每一个关键点都要时时把握。在他看来工作中累点、苦点没什么,只要自己努力得到大家的肯定,得到公司的肯定他就很满足!愿这位年青人一直保持着积极的精神、不灭的斗志,感染更多的人共同奋斗。(通讯员 朱璐)

台州清泉举行庆“三·八”送关爱送健康活动

本报讯 在“三·八”国际妇女节到来之际,为不断提高女工的身体健康水平,根据年度工作计划安排,台州清泉女工委于2016年3月8日-10日为全体在岗女工共41名开展了“送关爱送健康”的健康体检活动,给每

位女工送上了实实在在的节日问候,体现了公司对全体女工的关怀,进一步提高了女工们的自我保健意识,也为构建和谐家庭、和谐社会,以及为今后各项工作的开展奠定了基础。(通讯员 余丽华)

台州清泉荣获仙居县关心下一代工作先进集体称号

本报讯 2016年3月10日,仙居县“关心下一代工作先进集体和先进个人通报表彰大会”在县卫生局会议室举行,台州清泉荣获仙居县关心下一代工作先进集体称号,余丽华同志喜获先进个人。

近年来,台州清泉关心下一代工作在公司党支部的领导下,工会、团委围绕中心服务青工,积极协调配合各部门,为青年员工办实事、解难事,先后获得市级“星级职工

文化俱乐部”、县级“六好”关工委等荣誉称号,并且把安全生产娱乐活动、四企篮球友谊赛、征文演讲比赛、参与植树绿化、踏青登山、户外烧烤等活动常态化,出资为城峰中学建造“清泉图书馆”,每年为外地籍大学生举办中秋活动,关心外地大学生的节日生活,这些活动的开展为广大团员青年一展青春风采搭建了特色舞台,丰富了公司青年员工的业余文化生活。(本报记者 胡静静)